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p ° Vor Arbeiten an der Pumpe Betriebs- + Prima di eseguire qualsiasi lavoro sulla

anleitung lesen und verstehen.

* Pumpe nur in technisch einwand-

freiem Zustand sowie bestimmungs-
gemanR, sicherheits- und gefahren-
bewusst unter Beachtung dieser
Anleitung betreiben.

Vor allen Montage- und Wartungs-
arbeiten Motor spannungsfrei schal-
ten und gegen Wiedereinschalten
sichern.

* Read the operating instructions and

make sure you understand them
before working on the pump.

* Only operate the pump if it is in

perfect technical condition; only

use it as intended, staying aware of
safety and risks, and adhering to the
instructions in this manual.

Before carrying out any fitting or
maintenance work, isolate the

motor from its supply voltage and
safeguard it so that it cannot be
switched back on.

Lire et comprendre la notice
d'utilisation avant d'effectuer des
travaux sur la pompe.

Faire fonctionner la pompe
uniquement en parfait état technique,
conformément aux fins prévues, en
gardant toujours a l'esprit les aspects
de sécurité et les dangers possibles,
et dans le respect des présentes
instructions.

Avant tous les travaux de montage
et de maintenance, mettre le moteur
hors tension et utiliser le blocage de
remise en marche involontaire.

pompa, leggere e assicurarsi di avere
bene compreso le istruzioni per 'uso.
Mettere in funzione la pompa solo in
condizioni tecnicamente perfette, uti-
lizzarla in conformita alla destinazione,
con cosciente valutazione delle norme
di sicurezza e dei rischi conformemente
al presente manuale di istruzioni.
Prima di eseguire tutti i lavori di
montaggio e manutenzione disinserire
la tensione del motore e bloccarlo per
evitare che venga reinserito accidental-
mente.

* Antes de realizar trabalhos na bomba,
leia e compreenda o manual de
instrucdes.

+ Opere a bhomba apenas em estado

técnico impecavel, bem como com a

consciéncia da seguranga e do perigo

respeitando estas instrugdes.

Antes de todos os trabalhos de

montagem e manuteng&o, desligue a

tens&o do motor e bloqueie contra nova

colocag&o em funcionamento.

se de haber leido y comprendido las
instrucciones de servicio.

* Haga funcionar la bomba Unicamente
cuando esté en perfecto estado técnico,
conforme a lo previsto, teniendo en
cuenta los criterios de seguridad y los
posibles peligros, y respetando las
presentes instrucciones.

* Antes de realizar cualquier trabajo de
montaje y mantenimiento, desconecte
el motor y asegurese de que no pueda
volver a conectarse accidentalmente.

Antes de trabajar en la bomba asegure- g



GR * Mpwv a6 Tig epyooieg oy aviAia Tpémel
VO HEAETAOETE KOl VO KATAVOROETE TO
eyxelpidio Aeimoupyiag.

H avTAio emmpémeTar va Aemoupyei ovo
€poooV Eival o€ TEXVIKG Gyoyn KataoTaon,
oUpwva Pe TIG TTPOdIAYPAPES, TOUG
KQVOVIOHOUG ao@aAeiag Kai TIG odnyieg
autoU Tou EvTUTTOU.

Mo 6Aeg TIG epyaaieg auvapuoAdynong Ka
OUVTIiPNONG ATTOCUVOETTE TO LOTEP OTTO
70 NAEKTPIKO PeUpa Kol aoQahioTe T0 Ao
véa evepyorroinan.

V/dor werkzaamheden aan de pomp,
gebruiksaanwijzing lezen en begrij-
pen.

Pomp uitsluitend bedienen in
technisch perfecte toestand, volgens
de bestemming, veiligheids- en
gevaarbewust en met inachtneming
van deze gebruiksaanwijzing.

+ V6or alle montage- en onderhouds-
werkzaamheden de motor span-
ningsvrij schakelen en beveiligen
tegen opnieuw inschakelen.

NL

Las bruksanvisningen noga innan

nagra arbeten utférs p& pumpen.

+ Pumpen far endast anvandas i felfritt
skick, den far endast anvéndas for
avsedda andamal. Under arbetet
maste alla sakerhetsforeskrifter och
risker beaktas och anvisningarna i
bruksanvisningen efterfoljas.

* Koppla bort strémmen till motorn och

sakra den mot aterinkoppling fére

alla monterings- och underhallsarbe-
ten.

w

* Lue ja ymmarré kayttdohje ennen FI
tyéskentelya pumpulla.

+ Kayté pumppua vain sen ollessa
teknisesti kunnossa, ota samalla
huomioon turvallisuus- ja vaarateki-
jat, seké tama kayttdohje.

* Ennen kaikkia asennus- ja huoltotd-
ita kytke moottori jannitteettoméaksi
ja varmista se paallekytkemisté
vastaan.

+ For arbejder pa pumpen skal drifts-
vejledningen lzeses og forstas.

* Pumpen mé& kun anvendes i teknisk

fejifri tilstand samt i overensstem-

melse med formalet, sikkerheds- og

farebevidst og under overholdelse af

denne vejledning.

For alle monterings- og vedligehol-

delsesarbejder skal spaendingen

til motoren slas fra og sikres mod

genindkobling.

DK

Przed przystapieniem do prac

przy pompie nalezy przeczytac i

zrozumiec instrukcije obstugi.

+ Stosowac¢ pompe tylko w nienagan-
nym stanie technicznym zgodnie
Z przeznaczeniem, uwzgledniajac
przepisy bezpieczenstwa i mozliwe
zagrozenia oraz przestrzegajac
niniejszej instrukcji.

* Przed wszelkimi pracami

montazowymi i konserwacyjny-

mi odtgczy¢ silnik od napiecia

elektrycznego i zabezpieczy¢ przed

przypadkowym wigczeniem.

PL
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Mepen pabotamu ¢ HAaCOCOM MPOYECTb U
NOHSAITb MHCTPYKLMIO 110 SKCTINyaTaLmy,
Hacoc paspeLuaetcs akcnnyaTuposarb
TOMbKO B HE3YNPEYHOM TEXHUYECKOM
COCTOSIHIM, C Y4YETOM NPaBYIT TEXHUKM
6e30MacHOCTI 1 HanMus ONacHOCTe,
cobMiofas AaHHYo MHCTPYKUMIO MO
aKennyarauum,

Mepen BceMy paGoTamy Mo MOHTaXY
Y TEXHIMYECKOMY 0BCTyXVBaHMIO
00ecToumBaTh BUraTENb 1
NPEOXPaHsTh €ro oT NOBTOPHOTO
BKITIOYEHMS.

A szivattyn végzendd munkak el6tt
el kell olvasni és meg kell érteni a
kezelési utmutatot.

A szivatty(t csak miiszakilag
kifogastalan allapotban, valamint a ren-
deltetésnek megfeleléen, a biztonsag
és a veszélyek szem elétt tartasaval
és ezen Utmutato betartasaval szabad
lizemeltetni.

A motort minden szerelési és karbant-
artasi munka elétt fesz(iltségmentes
allapotba kell kapcsolni és visszakap-
csolas ellen biztositani kell.

Prije uporabe crpke morate paZljivo
proCitati i razumjeti pogonske upute.
Crpke upotrebljavajte samo ako su

u besprijekornom stanju, u skladu s
namjenom, uz postivanje sigurnosnim
napomena i svjesni mogucih opasno-
sti, te u skladu s ovim uputama.

Prije svih radova montaze i
odrzavanja iskljucite elektricno na-
pajanje i osigurajte protiv neZelienog
ukljucivanja.

Pre kori$¢enja pumpe procitati i razu-
meti pogonsko uputstvo.

Pumpe koristiti samo ako su u bespre-
kornom stanju, u svrhu u koje su na-
menjene, uz postovanje bezbednosnih
napomena i sveshi mogucih opasnosti,
te prema ovom uputstvu.

Pre svih radova montaze i odrzavanja
iskljuciti elektricno napajanje i osigurati
protiv ponovnog ukljucenja.

Tnainte de a efectua lucrri la pomp3,
cititi si aprofundatj instructiunile de
exploatare.

Punetj in functiune pompa numai in
stare tehnica impecabild si in confor-
mitate cu destinatia sa. Respectati
dispozitiile de securitate si de prevenire
a accidentelor din aceste instructjuni.
Tnaintea tuturor lucrarilor de montaj
si intretinere, scoateti motorul de

sub tensiune si asigurati-l impotriva
reconectarii.

Mpeay paborta ¢ nomnaTa npoyeTe
PBKOBOZACTBOTO 3a €KCoaTaLys 1 ro
pasbepere.

MomnaTa TpsibBa Aa Ce M3ronaea camo

B 6e3ynpe'~|Ho TEeXHNYECKO CbCTOAHNE
KaKTO 1 No npeaHasHayeHue, OTYMTaNKM
Bb3MOXHIUTE ONACHOCTY 1 Cna3Baliku
npagunara 3a 6e30nacHoCT, onncaHy B
TOBa PHKOBOACTBO.

Mpean Bouuk1 paBoTy Mo MOHTaXa U Mo
TEXHNYECKOTO 06CJ'Iy)KBaHe OBuratendr
[a Ce U3KII04Ba OT HaNpeXeHue 1 Aa ce
0CHrypsiBa CpeLLly MOBTOPHO BKIIOYBAHE.

SR

RO

BG



¢z * Pred zah&jenim praci na Cerpadle

si pfectéte navod k obsluze a

porozuméjte mu.

Cerpadlo je povoleno pouZzivat jediné

v technicky zcela nezavadném

stavu a v souladu s jeho urcenim,

s védomim existujicich rizik a za

dodrZovani tohoto navodu k obsluze.

+ Pfed zahajenim montéze a udrzby
musi bit motor vypnuti, odpojeni od
napajeni a zajisténi pfed opétovnim
zapnutim.

Pred zacatim prac na Cerpadle si
precitajte a oboznamte sa s navo-
dom na obsluhu.

Cerpadlo prevadzkujte len v
technicky bezchybnom stave, ako
aj podla jeho urcenia, uvedomte si
bezpec€nostné rizika a reSpektujte
tento navod.

Pred kazdou montaZnou alebo
Udrzbarskou pracou odpojte motor
od zdroja elektrickej energie a zais-
tite ho proti opatovnému spusteniu.

SK

Mepen noyaTkom poboT 3 HAaCOCOM
HeoXidHO Npo4MTaTY i1 3PO3YMITH
IHCTPYKLiito 3 excrnyaraLii.

Hacoc Tpeba BukopucToByBaTY TinbkiM B
Be3noraHHoMy pobodomy CTaHi, a Takox
BIANOBIAHO MPW3HAYEHH!O, BPaXOBYH4M
Beaneky Ta MOXNVBi 3arpo3v, sik BOHN
BIKNAZIEHi B AaHil HCTPYKLI.

Mepeg Gynb-skvamn pobotamn no
MOHTaXY Ta TEXHIYHOMY 06CIyroBYBaHHIO
BIOKMIOMITD Bifj HABAHTAXEHHS MOTOP

Ta 3abe3neuTe HEMOXTMBICTb 1i0ro
BINaAKOBOTO MiAKITHOYEHHS.

UA

* Pompa tizerinde galisma yapmadan TR
énce kullanim kilavuzu okunmali ve
anlasiimis olmalidir.

Pompa sadece kusursuz bir
durumda, amacina uygun, gi-

venlik ve tehlike bilincinde ve bu
kilavuz géz 6niinde bulundurularak
calistinimalidir.

Tdm montaj ve bakim
calismalarindan 6nce, motorun ener-
jisini kesin ve yanlislikla agilmamasi
icin emniyete alin.

Prie$ atliekant darbus su siurbliu LT
batina perskaityti ir suprasti naudoji-
mo instrukcija.

Siurbl| galima naudoti tiktai
nepriekaistingos techninés

baklés, pagal saugos nurodymus,
atsizvelgiant | galimus pavojus bei
laikantis Sios eksploatacijos instrukci-
jos.

Atliekant visus montavimo ir
priezitiros darbus variklis turi bati
iSjungtas bei apsaugotas nuo pakar-
totinio |sijungimo.

Pred uporabo &rpalke morate prebrati
navodilo za uporabo in ga razumeti.
Crpalko uporabljajte samo v brezkom-
promisnem tehni¢nem stanju, v skla-
du z dologili, upoStevajte varnostna
opozorila in ukrepe za varovanje pred
nevarnostmi ter vedno v skladu s tem
navodilom za uporabo.

* Pred vseh delih montaze in
vzdrzevanja izklopite elektriéni tok-
napetost motorja in zavarujte pred
nezazelenim ponovnim vklopom.

SL
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TF 110: HUP / HUPA / HGPA / BUP / BUPA / KGPA
TF 95: HEP /HUE

- 10 °C:HUP / HUPA/ HGPA / BUP / BUPA
+2°C: HEP /HUE

o \
HUP/BUP/HUPAHEP/
_HUE/BUPA: < 10 bar
TF 110/95 .
+110°C/+95°C
(230 °F / 203 °F)

-10°C/+2°C
(14 °F / 35,6 °F)

TF 95/110
+95/110°C

(203 / 230 °F)

-10°C
(14 °F)







D Gefahr! Tod durch Strom-

schlag.

* Arbeiten an Elektrik nur von
autorisierter Elektrofachkraft
durchfiihren lassen.

« Stromkreislauf freischalten und
gegen Wiedereinschalten sichern.

+ Spannungsfreiheit feststellen.

GB A Danger! Risk of electrocution.

"A\

A

10

* Have all electrical work carried out
by qualified electricians only.

+ Disconnect the electrical circuit and
lock it to prevent accidental start-up.

+ Check to make sure the power is
turned off.

Danger ! Danger de mort par

électrocution.

* Ne confier les travaux sur le circuit
électrique qu‘a un électricien
spécialisé et agréé.

* Mettre le circuit électrique hors
tension et le verrouiller contre toute
réactivation.

+ Vérifier que le circuit n'est pas sous
tension.

Pericolo! Morte per scarica

elettrica.

* Fare eseguire i lavori sullimpianto
elettrico esclusivamente a elettricisti
autorizzati.

* Disinserire il circuito elettrico
e bloccarlo per evitare un
reinserimento accidentale.

+ Controllare I'effettiva assenza di
tensione.

A\

Perigo! Morte devido a choque P
eléctrico.

+ Os trabalhos no sistema eléctrico
s6 podem ser realizados por
electricistas autorizados.

+ Desligue a corrente eléctrica e
bloqueie contra nova colocagdo em
funcionamento.

+ Certifique-se de que a tensdo esta
desligada.

A\

Peligro! Muerte por E
electrocucion.

* Los trabajos eléctricos deben
realizarlos solamente electricistas
cualificados y autorizados.

+ Desconecte el circuito eléctrico y
asegurese de que no pueda volver a
conectarse accidentalmente.

+ Compruebe que no hay tension en
el circuito.

A\

Kivbuvog! Odvarog amd GR

nAektpomAngia.

+ O1 epyaaieg aTo NAekTPIKG GUOTNHA
TIPETTEI VOl YiVOVTal HOVO OTTo
EIDIKEUPEVOUG NAEKTPOAOYOUG.

* AmoouvdéaTe T0 NAEKTPIKG KUKAwHA Kl
aoQaNiaTE TO TG VE EVEPYOTTOINaM.

* BeBaiwbeite Twg dev umdpyel nAekTpIKN
1d0n.



NL Gevaar! Dood door

elektrocutie.

* Werkzaamheden aan elektronica
uitsluitend laten uitvoeren door
deskundig elektrotechnicus.

+ Stroomcircuit vrijschakelen en
beveiligen tegen opnieuw
inschakelen.

+ Spanningsvrije toestand vaststellen.

S A Fara! Elektriska stotar kan vara

livsfarliga.

* Arbeten pé elektriska komponenter
far endast utféras av behdrig
elektriker.

* Koppla bort strémmen och sakra
mot &terinkoppling.

* Kontrollera att komponenterna &r

spanningsldsa.
Fl A Vaara! Sahkiskun aiheuttama
hengenvaara.

+ Ainostaan valtuutettu séhkdalan
ammattilainen saa suorittaa
sahkoon liittyvat tyot.

+ Vapauta virtapiiri ja varmista
paallekytkemisté vastaan.

* Varmista jannitteettomyys.

DK A Fare! Dad pa grund af elektrisk
sted.
* Arbejder pa det elektriske system
ma kun udferes af en autoriseret
elektriker.

+ Afbryd stremkredslebet, og serg for
at sikre det mod genindkobling.

+ Kontrollér, at der ikke er spaending.

Niebezpieczenstwo! PL

A Niebezpieczenstwo $mierci
w wyniku porazenia pradem
elektrycznym.

* Prace przy instalacji elektrycznej
zlecac¢ wytacznie autoryzowanemu i
uprawnionemu elektrykowi.

+ Odtaczy¢ od napiecia obwaod
elektryczny i zabezpieczy¢ przed
przypadkowym wigczeniem.

+ Sprawdzi¢, czy napiecie jest
odtaczone.

OnacHo! CmepTb n3-3a nopaxe-
HIS ANEKTPUYECKVM TOKOM.

+ PaboTbl Ha anekTpuyeckoi cucteme
Pa3peLLaeTCs BINOMHATL TONMbKO
aBTOPU30BaHHbIM CrieLManmcTam-
anekTpuKam.

+ 06ecTounTb aNEKTPUYECKYIO LieMb
W MPELOXPaHUTB OT MOBTOPHONO
BKITKO4YEHNS.

* YBeauTbCs B OTCYTCTBUN HANPsHKEHNS.

A Veszély! Az aramiités halalt H
okozhat.

* Az elektromos elemeken csak
arra feljogositott elektromos
szakemberrel szabad munkéat
vegeztetni.

* Az dramkort feszliltségmentesiteni
és visszakapcsolas ellen biztositani
kell.

+ Gy6z4djtink meg a
feszlltségmentes allapotrdl.

RU

1



Opasnost! Smrt od strujnog
udara.

* Radove na struji smije obavljati
samo ovlasteno struéno osoblje.
* Iskljucite dovod elektri¢nog toka
i osigurajte protiv neZeljenog
ukljucivanja.

* Provjerite da li zaista viSe nema
elektricnog napona.

SR A Opasnost! Smrt od strujnog

udara.

+ Radove na elektrici sme da obavlja
samo ovla$céeni struénjak.

+ Iskljuciti dovod struje i osigurati
protiv ponovnog ukljuéenja.

* Proveriti da nema elektri¢nog
napona.

RO A Pericol! Accidentare mortal

prin electrocutare.
+ Incredintati lucrérile la partea
electrica numai electricienilor de
specialitate autorizatj.
+ Scoatefj circuitul electric de sub
tensiune si asigurati-l impotriva
reconectarii.
* Asigurati-va de lipsa tensiunii!

OnacHoct! CmbpT OT TOKOB yAap.

TUTE N0 eNnekTpUYeckaTa yacT fa
CE M3BbPLLBAT CAMO OT YMbHOMOLLEH
crewvananpax nepcoHar.

+ TokoBaTa Bepura fia Ce W3y

¥ a Ce OCUrypU CpeLLly NOBTOPHO
BKITIOYBAHE.

* YBeperte Ce, Ye HAMa HanpexeHue.

A Nebezpeci! Smrt nasledkem

Urazu elektrickim proudem.

* Prace na elektrickich astech stroje

sméji provadét pouze kvalifikovani
elektrikafi.

+ Odpojte proudovi okruh a zajistéte

jej proti opétovnému zapnutim.

* Ujistéte se o nepfitomnosti napéti.

A Nebezpecenstvo! Smrt
nasledkom Gderu elektrickim

pradom.

* Prace na elektrickom zariadeni

nechajte previest len autorizovanim
odbornikom z oboru elektro.

* Vypnite elektricki okruh a zaistite ho

proti opatovnému zapnutiu.

+ Uistite sa, Ze pristroj nie je pod

napatim.

BG

Ccz

SK



CTpyMOM.
+ Pob0oTu 3 enexTpUKOK J03BONSETHCA
BUKOHYBATM TinbKi YIOBHOBAKEHUM
enexkTpukam.

BigkntouiTb nocTa4aHHs Hanpyry

Ta 3a0e3neyTe HeMOXNMBICT ii
BUNAAKOBOTO BKIHOYEHHS.
lepekoHalTeCh B BigKMKOYEHHI
Hanpyru.

TR A Tehlike! Elektrik carpmasi
sonucu dliim tehlikesi.

* Elektrik tesisatindaki galismalar
sadece uzman bir elektrik teknisyeni
tarafindan yapilmalidir.

* Elektrik devresini sebekeden ayirin
ve istenmeden agilmamasi igin
emniyete alin.

* Elektrik geriliminin kapatildigini
kontrol edin.

LT A Pavojinga! Mirtis nuo elektros
smigio.

+ Darbus su elektros sistema
leidZiama atlikti tiktai kvalifikuotiems
elektrikams.

* I§junkite elektros grandinés srove
ir uzblokuokite ja, kad ji netyCia
ne|sijungty.

+ Patikrinkite, ar prietaise neliko
[tampos.

UA é Hebesnekal CmepTb Bif ypaxkeHHs

A Nevarnost! Smrt zaradi SL
elektriénega udara.

+ Dela na elektriéni napeljavi lahko

izvaja samo pooblascéeni strokovnjak

- elektricar.

Izklopite dovod elektricnega toka

in zavarujte pred nezazelenim

ponovnim vklopom.

Preverite, e je naprava res brez
napetosti-elekti¢nega toka.
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Storung | Ursache MaRnahme
Pumpe lauft | Betriebsspannung fehlt | < Elekirische Anlage tiberpriifen.
nicht. Rotor/Welle ist * Pumpe spannungsfrei schalten.
blockiert, LED blinkt * Entluftungsschraube entfernen (siehe S. 18).
schnell * Welle mit Schaftschraubendreher (4mm bzw.
10 mm) im Uhrzeigersinn drehen.
* Entluftungsschraube eindrehen.
* Pumpe einschalten
Laute Luftin Anlage * Anlage entliiften.
Gerdusche || yftin Pumpe + Pumpe entliften (siehe S. 18).
(> 43 dB(A) Férdermenge zu groR |+ Mit Dreh-/Druckschalter Drehzahl der Pumpe
verringern.
Kavitation durch zu * Betriebsdruck der Anlage tiberpriifen.
geringen Zulaufdruck |+ Entsprechende Anlagengrenzwerte erhdhen.
Fremdkorper in Pum- |+ Geh&use reinigen
pengehause
Fault Cause Action
Pump not | No operating |- Check the electrical system.
running voltage
Rotor/shaft * Isolate the pump from the power supply.
blocked, digital: |+ Remove the vent screw (see p.18).
red LED flashes | * Turn the shaft clockwise using a screwdriver
(4 mm respectively 10 mm).
+ Screw in the vent screw.
+ Switch on the pump
Loud Airin the * Bleed the system.
noises system
(>43 Airin the pump |+ Bleed the pump (see p.18).
dB(A)) Pump flow too |+ Reduce the pump speed using the knob or
high button.
Cavitation due |+ Check the operating pressure of the system.
to insufficient |+ Increase the system threshold values.
supply pressure
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Dysfonc- | Cause Mesure
tionnement
Lapompe | Absence de tension de service |+ Controler lnstallation électrique.
ne fonction- | Arbrefrotor bloqué, numérique : | - Mettre la pompe hors tension.
ne pas. la DEL rouge clignote * Retirer la vis de purge (voir page 18).
+ Tourner 'arbre dans le sens horaire
avec un tournevis pour vis sans téte
(4 mm resp.10 mm).
+ Visser la vis de purge.
* Mettre la pompe en marche.
Emissions | Présence d'air dans l'installation |+ Purger l'air de l'installation.
sonores Présence d'air dans la pompe |+ Purger l'air de la pompe (voir
élevées page 18).
(>43 dB(A) Débit trop important * Réduire le régime de la pompe a I'aide
de l'interrupteur a pression/rotatif.
Cavitation suite a une pression |+ Controler la pression de service de
d’alimentation insuffisante linstallation.
* Augmenter les valeurs limites
correspondantes de l'installation.
HeucnpaBHocTb | MpuunHa YcTpaHeHue
Hacoc He pabo- | Otcytcayet paGo- |+ [poBepHTbL SMEKTPUYECKYHO CUCTEMY.
Taer. yee HanpshkeHre
Potop/san + ObecTounTb Hacoc.
BrokvpoBaH, + BbiBUHTUTb pe3bboByto npobky BO3AYXOBbIMYCKHOMO
Lmahp.: KpacHit oTBepcTUA (M. cTp. 18).
CBETOAVMON MuraeT |+ Ban npoBepHyTb 0TBEPTKOW (4 MM BepHee 10 Mm)
110 4aCOBOW CTErIKe.
+ EBBUHTUTL pe3bbosyto npobKy BO3AYXOBbINYCKHOMO
0TBEPCTYA.
+ BkmtoumTb Hacoc
TpoMKMiA Wwym Bo3gyx B cucteme |+ YaanuTb BO3AYX U3 CUCTEMBI.
(>43 AB(A) Bosayx BHacoce |+ YaanuTb BO3AyX U3 Hacoca (cm. cTp. 18).

Cnmiwkom 6onb-
Last Npou3Boay-
TENbHOCTb

HOBOpOTHbIM/Ha)KVIMHbIM BbIKIKo4aTenem
YMEHbLWTL 4acTOTY BPaLLEHNA Hacoca.

KaButauus u3-3a
CIMLLKOM HU3KOro
[aBNeHs Ha BXOze

MpoBepuTb pabodee faBNeHIe B cUCTeMe.
* YBeNM4MTb COOTBETCTBYIOLLME MPEAETbHbIE
3HAYEHMS.
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Konformitatserklarung:

Richard Halm GmbH & Co. KG erklart, dass

diese Produkte mit den folgenden EU-Richtlinien
Ubereinstimmen.

GB Declaration of conformity:
Richard Halm GmbH & Co. KG hereby declares
that these products comply with the EU directives
listed below.

Déclaration de conformité:

Richard Halm GmbH & Co. KG déclare que ces
produits sont en conformité avec les directives
européennes suivantes.

Dichiarazione di conformita:
Richard Halm GmbH & Co. KG dichiara che questi
prodotti soddisfano le seguenti direttive EU.

Declaragéo de conformidade:

Richard Halm GmbH & Co. KG declara que estes
produtos correspondem as seguintes directivas
UE.

Declaracion de conformidad:

Richard Halm GmbH & Co. KG declara que estos
productos estan en conformidad con las directivas
europeas siguientes.

AnAwon oupp6pewong:

H etaipia Richard Halm GmbH & Co. KG dnAwvel, g
QUTG TO TTPOIOV CUMLIOPPUVETON HE TIG TIAPAKATW
0dnyieg Mg EE.

Conformiteitverklaring: NL
Richard Halm GmbH & Co. KG verklaart, dat deze
producten voldoen aan de hieronder genoemde
EU-richtlijnen.

Forsékran om dverensstémmelse: [
Richard Halm GmbH & Co. KG férsakrar harmed

att de har produkterna uppfyller kraven i foljande
EU-direktiv.

Vaatimustenmukaisuusvaatimus: FI
Richard Halm GmbH & Co. KG vahvistaa, ettd naméa
tuotteet vastaavat seuraavia EU-direktiiveja.

Overensstemmelseserklaering: DK
Richard Halm erkleerer, at disse produkter opfylder
felgende EU-direktiver.

Deklaracja zgodnosci: PL
Richard Halm GmbH & Co. KG o$wiadcza, ze ninie-

jsze produkty odpowiadajg wymogom ponizszych
dyrektyw UE.

3asBnenve o cooteetcTaun: dupma Richard Halm RU
GmbH & Co. KG 3asBnsieT 0 ToM, YT0 M3aenus
COOTBETCTBYIOT CneayHLLMM HopMaT/BHbIM aktam EC.

Megfelel6ségi nyilatkozat: Richard Halm GmbH & H
Co. KG kijelenti, hogy ezek a termékek megfelel-
nek a kovetkezd EU-iranyelveknek.



R Izjava o sukladnosti:
Richard Halm GmbH & Co. KG izjavljuje, da su ovi
proizvodi sukladni sa sljede¢im EU smjernicama.

S Izjava o komformitetu:
Richard Halm GmbH & Co. KG izjavljuje, da su ovi
proizvodi sukladni sa slede¢im EU-smernicama.

RO Declaratia de conformitate:
Richard Halm GmbH & Co. KG declara ca aceste
produse corespund urmatoarelor directive UE.

[leknapauys 3a CbOTBETCTBHE:

Richard Halm GmbH & Co. KG neknapupa, e Teau
MPOAYKTY CHOTBETCTBAT Ha CNEHUTE AMPEKTUBM Ha
EC.

ProhlaSeni o shodé:

Spolecnost Richard Halm GmbH & Co. KG
prohlasuje, Ze se tyto virobky shoduji s nasledujici-
mi smérnicemi EU

Vyhlasenie o konformite:

Spoloc¢nost Richard Halm GmbH & Co. KG
vyhlasuie, Ze tieto virobky vyhovuji nasledujucim
smerniciam EU

3asiBa npo BiANOBIAHICTb:

Pixapa Xanbm

(Richard Halm GmbH & Co. KG) nosicHioe, 110 AaHi
MPOAYKTY BIANOBIAAIOTb HACTYNHUM PeKOMEHAALLAM
€c.

Uygunluk beyan:

Richard Halm GmbH & Co. KG, bu riinlerin
asagidaki AB Direktiflerine uygun oldugunu beyan
eder.

UA

TR

Atitikties deklaracija:

P. Richard Halm GmbH & Co. KG pareiskia, kad $is
produktas atitinka Zemiau minimus ES normaty-
vinius aktus.

LT

Izjava o skladnosti:
Richard Halm GmbH & Co. KG pojasnijuje, da so ti
izdelki skladni s slede¢imi EU-smernicami.

O adle iy (a3 50 Ol AR
QLG_"‘CJC&? 333\)36 Q\A:\.\.Ad\ o
AadUdl ssY) Sy

177 DMKIN A7X DIYINY ,NIRTA 1AXYN 0780 TYVYA N n
SOIVRN TIN'RN YW D'NAN ANInn

98/37/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG

EN 60335-1, EN 60335-2-51,

EN 55014-1:2006+A1:2009,

EN 55014-2:1997+A1.2001+A2:2008

EN 61000-6:2007, EN 61000-6-3:2007,
EN 50366, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3,
EN 55014-1, EN 55014-2
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Richard Halm GmbH & Co. KG, Silcherstrasse 54-58,
D-73666 Baltmannsweiler, 18.04.2011
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